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Guía DE HISTORIA. “Descubrimiento y conquista de América”.
5° AÑO DE ENSEÑANZA BÁSICA
Nombre: __________________________________________________________
Curso: ___________________________Fecha: __________________________
	Unidad
	Unidad II. “Descubrimiento de América”.

	Objetivo de Aprendizaje
	OA 2- Describir el proceso de conquista de América y de Chile, incluyendo a los principales actores (Corona española, Iglesia católica y hombres y mujeres protagonistas, entre otros), algunas expediciones y conflictos bélicos, y la fundación de ciudades como de la voluntad de los españoles de quedarse y expandirse, y reconocer en este proceso el surgimiento de una nueva sociedad. 


	Indicador de Evaluación
	Reconocen los objetivos originales de los viajes de exploración.
Comparan las expediciones de Diego de Almagro y Pedro de Valdivia.
Caracterizan la nueva sociedad surgida a partir del proceso de conquista.
Identifican aspectos en que la conquista impactó la vida de los indígenas de América.




INSTRUCCCIONES: 


Lee cuidadosamente antes de responder.

	    En el año 1519 salió de la isla de Cuba una empresa dirigida por Hernán    Cortés con el propósito de conquistar el Imperio azteca, del cual ya tenía noticias. Existieron múltiples causas que favorecieron el objetivo de esta empresa. Algunas de estas causas fueron las alianzas establecidas con los pueblos enemigos del Imperio azteca y el ingreso al Imperio de forma pacífica debido a que los aztecas pensaban que los españoles eran dioses.






I. Observa la imagen y responde: 
[image: ]
A) ¿Por qué crees que los aztecas veían a los españoles como dioses?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

B) Describe a los personajes principales de la imagen (Moctezuma y Hernán de Cortés)
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

	La conquista de Perú también tuvo múltiples causas que favorecieron el objetivo de los españoles Francisco de Pizarro y Diego de Almagro. La superioridad militar (armamentos, caballos, armaduras) de los españoles, sumado al conflicto interno que vivía el Imperio, debido a la disputa entre Atahualpa y Huáscar, los hijos del fallecido emperador inca, facilitaron la invasión de los españoles.



c) ¿Cuál fue la disputa entre los hermanos Atahualpa y Huáscar y quien se vio favorecido con esta disputa?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
d) ¿Por qué se le hizo a Francisco Pizarro tan fácil la conquista de esta civilización?
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
	Diego de Almagro, socio de Pizarro en la conquista del Impero Inca, se aventuró a explorar los territorios que actualmente ocupa Chile, con la intención de conquistarlos y fundar una colonia tan rica como el Perú. Tras un angustioso viaje iniciado en 1535, Almagro y su hueste llegaron al valle del río Aconcagua en 1536.
Durante el penoso viaje por la cordillera, el frío, el hambre, la altura y el cansancio terminaron con casi la mitad de la hueste de Almagro formada por quinientos españoles y unos quince mil indígenas.
Por esta razón, el conquistador decidió retornar al Perú por la ruta del desierto, tras comprobar que en Chile no existía oro ni riquezas y que había indígenas belicosos que no facilitarían la conquista.







e) ¿Qué características tiene el territorio por el cual realizó el viaje a Chile la hueste de Almagro? ¿A qué zonas naturales actuales corresponde la descripción?
Clima:___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Relieve:_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Zonas Naturales: ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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